Памятка по управлению скутерами!

"Мопед" - двух- или трехколесное транспортное средство, приводимое в движение двигателем с рабочим объемом не более 50 куб. см. и имеющее максимальную конструктивную скорость не более 50 км/ч. К мопедам приравниваются велосипеды с подвесным двигателем, мокики, скутеры и другие транспортные средства с аналогичными характеристиками.
Вождение велосипеда по проезжей части разрешено с 14 лет и при полном знании правил ДД, а движение скутера разрешено с 16 лет и при наличии водительского удостоверения.
В связи с введением в Российской Федерации категории «М», устанавливается обязанность водителей мопедов иметь при себе и передавать сотрудникам полиции для проверки водительское удостоверение, документы на данное транспортное средство. 
Ездить на мопеде, скутере следует только в специальной экипировке, необходимым минимумом является шлем (за его отсутствие полагается штраф 1000 рублей).
При этом необходимо отметить, что требование о наличии у водителей мопедов водительского удостоверения будет контролироваться сотрудниками ГИБДД при надзоре за дорожным движением.  



